



В Удмуртской Республике супруги признаны виновными в смерти своего ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему жителю республики и его 21-летней жене. Супруги признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Следствием и судом установлено, что в июне 2014 года молодая супружеская пара приехала на личном автомобиле к торговому центру за покупками. Проявляя преступную небрежность, они оставили без надлежащего присмотра в автомобиле в люльке спящего сына, родившегося в конце апреля 2014 года. Вернувшись через 30 минут, они обнаружили малыша без признаков жизни. Причиной смерти ребенка явилось общее перегревание организма, вызванное высокой температурой окружающей среды – высокой температурой воздуха в замкнутом пространстве автомобиля. Приговором суда матери ребенка назначено наказание в виде 1 года исправительных работ с взысканием 5% из заработной платы в доход государства, отцу ребенка назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.

23 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604759>